
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» та «Крим-Україна», розташованих на базі Харківського 

автомобільно-дорожнього фахового коледжу 

 

«12» березня 2026 року                               м. Харків 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях (далі – ТОТ). 

 

Склад моніторингової групи: 

Тупіков Максим Олександрович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини; 

Чумак Юрій Володимирович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел 

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

Чумаком Юрієм Володимировичем. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на вебсайті 

Харківського автомобільно-дорожнього фахового коледжу (далі – Коледж) у 

розділі «Абітурієнту» створено окрему вкладку «Інформація абітурієнту з 

ТОТ» https://www.hdadk.kharkov.ua/index.php/abiturientu/informatsiya-

abiturientu-z-tot, яка містить загальну інформацію для вступників щодо 

діяльності освітніх центрів «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» (далі – 

освітні центри).  

Інформація на зазначеній сторінці Коледжу містить відомості: 

- терміни вступної кампанії (фаховий молодший бакалавр); 

- що необхідно для отримання фахової передвищої освіти (необхідні 

документи, порядок їх подачі, зарахування вступників); 

- послуги центру; 

- терміни вступної кампанії; 

- іншу інформацію. 

Однак на сторінці «Інформація абітурієнту з ТОТ» значилося: «У 2025 

році вступники з непідконтрольних територій Донецької та Луганської 

областей та тимчасово окупованих територій Криму можуть без НМТ 

вступати через освітні центри «Крим-Україна» та «Донбас-Україна». Отже, 

були відсутні відомості про можливість вступу через освітні центри для 

абітурієнтів з усіх тимчасово окупованих територій та територій, на яких 
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ведуться (велися) бойові дії.  

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на зазначеній сторінці на 

вебсайті Коледжу зазначено уповноважену особу освітніх центрів, контактні 

мобільні телефони +380 (57) 337-84-07 +380 98 591-31-19 +380 66-218-25-50 

(Viber), а також електронну адресу центрів: hadt@ukr.net. Вказано й посилання 

на сторінку у Facebook: https://www.facebook.com/hdadk.official. За словами 

працівників Коледжу, в абітурієнтів є можливість комунікувати з освітніми 

центрами за допомогою WhatsApp та Telegram, але про це ніде не зазначено. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: процедура вступу описана на сторінці «Інформація 

абітурієнту з ТОТ» у рубриці «Що необхідно для отримання фахової 

передвищої освіти?». Нижче опубліковано низку електронних пам’яток, 

присвячених вступу людей з тимчасово окупованих та прифронтових 

територій.  

У закладі освіти немає окремого нормативно-правового акту, який 

регламентує діяльність  освітнього центру «Крим-Україна» та «Донбас-

Україна». Умови вступу абітурієнтів, зокрема з ТОТ, описані у «Правилах 

прийому (зі змінами) до Харківського автомобільно-дорожнього фахового 

коледжу в 2025 році», які опубліковані на вебсайті Коледжу. 

У розділі «Абітурієнту» також є вкладка «Вступна кампанія 2025», де 

міститься: 

-  Положення про приймальну комісію. 

-  Положення про індивідуальну усну співбесіду. 

-  Положення Мотиваційний лист. 

- Розклад проведення співбесід (БЗСО, ПЗСО, ОКР «Кваліфікований 

робітник»). 

- Розподіл обсягів регіонального замовлення на прийом за денною 

формою. 

На вебсайті Коледжу є посилання на сайти Міністерства освіти і науки, 

Українського центру оцінювання якості освіти, «Вступ-2025», а також на 

Електронну скриньку довіри Коледжу.  

 

Інформація, як дістатися до освітніх центрів: на сторінці «Інформація 

абітурієнту з ТОТ» розміщена докладна мапа, що демонструє, де 

розташований Коледж та як до нього дістатися від найближчої станції метро 

(Перемога). 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: міститься 

інформація про уповноважений заклад загальної середньої освіти, а саме 

Комунальний заклад «Харківський науковий ліцей «Обдарованість» Харківської обласної 

ради, з указанням функцій цього закладу. А також розміщена інформацію про 
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адресу. Інша контактна інформація, а також мапа, як дістатись до 

уповноваженого закладу, відсутні. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі 

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» 

та «Крим-Україна» на базі Харківського автомобільно-дорожнього фахового 

коледжу. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Котельниківська, 3, 

м. Харків.  

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Біленко Валентина Іванівни, відповідальної особи освітнього центру, 

Середіної Анастасії Сергіївни, відповідального секретаря приймальної комісії. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Умови вступу абітурієнів, зокрема, й з ТОТ, описані у «Правилах прийому 

(зі змінами) до Харківського автомобільно-дорожнього фахового коледжу в 

2025 році». Окремі нормативно-правові акти, які регламентують діяльність 

освітніх центрів, не приймалися. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Докладно описані у вищезазначених «Правилах прийому». 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітніх центрів у 2025 році заявники не зверталися. 

Заяви до освітніх центрів не надходили, відповідно студенти через освітні 

центри до Коледжу не вступали. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Статистичні дані щодо вступників в розрізі тимчасово окупованих 

територій, територій активних бойових дій, територій можливих бойових дій, з 

яких вони вступили, не ведуться. 

 

Динаміка вступників у 2024–2025 роках 

Кількість вступників із ТОТ у порівнянні з 2024 роком не змінилася. 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти: 

У зв’язку з відсутність вступників вищезазначеної категорії, запитів щодо 

сприяння вступникам у отримання довідок, необхідних документів та виплат до 

представників Коледжу не надходило. Коледж готовий сприяти у наданні 

поселення до гуртожитків для абітурієнтів з ТОТ України на період вступної 
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кампанії та періоду навчання, однак запитів на вступ від таких абітурієнтів не 

надходило. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти  

У межах діяльності освітніх центрів уповноваженим закладом загальної 

середньої освіти призначено 1 заклад –  КЗ «Харківський науковий ліцей 

«Обдарованість» Харківської обласної ради, розташований за адресою: вул. 

Миру, 102-А, м. Харків. Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

знаходиться в межах доступності громадського транспорту. 

 

Підготовчі курси 

У Коледжі не організовано окремих курсів з підготовки для вступників з 

ТОТ. Є підготовчі курси з історії України, математики та української мови, що 

проводяться для всіх абітурієнтів на загальних засадах, на платній основі. 

 

Консультації 

У Коледжі забезпечено можливість надання онлайн консультацій через 

освітні центри щодо процедури вступу, тестових завдань, порядку проведення 

співбесід абітурієнтам з тимчасово окупованих територій за допомогою різних 

способів зв’язку. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

Коледж розміщує візуальну інформацію протягом року на вебсайті, а 

також у самому приміщенні закладу освіти на інформаційних стендах.  

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ:  

- необізнаність вступників про можливості вступу через освітні центри; 

- відсутність паспортів України в багатьох абітурієнтів із ТОТ. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

 

Харківському автомобільно-дорожньому коледжу:  

1) прийняти окремий нормативно-правовий акт, який би регламентував 

діяльність освітніх центрів; 

2) на вебсайті Коледжу на сторінці «Інформація абітурієнту з ТОТ»: 

- уточнити інформацію про можливість вступу через освітні центри для 

абітурієнтів з усіх тимчасово окупованих територій та територій, на яких 

ведуться (велися) бойові дії; 

- додати інформацію про можливість комунікації з освітніми центрами за 

допомогою WhatsApp та Telegram, з указанням відповідних контактів; 

- додати контактну інформацію про уповноважений заклад загальної 

середньої освіти; 



5 
 

- опублікувати мапу (дорожню карту), як дістатися до уповноваженого 

закладу загальної середньої освіти; 

3) посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

 

 

 

 

 

Максим ТУПІКОВ 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

  

 

 

 

       Юрій ЧУМАК 
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